



ανακάμπτει και το χρέος να καθίσταται βιώσιμο. Επομένως πρέπει να συμφωνήσουμε σε αυτές τις μεταρρυθμίσεις. Ο στόχος είναι να αποδείξουν ότι μπορούν να συνδράμουν στην ανάκαμψη της Ελλάδας και να καταστήσουν το χρέος της βιώσιμο». «Δεν μπορώ να βάλω το χέρι μου στη φωτιά για τη συμμετοχή του ΔΝΤ μετά τη σημερινή συμφωνία, καθώς κάποια μέτρα ακόμη βρίσκονται υπό συζήτηση, ωστόσο ό,τι συμφωνήθηκε σήμερα είναι πιο κοντά στις απαιτήσεις του ΔΝΤ» συμπλήρωσε χαρακτηριστικά.

Μαξίμου: Ούτε ένα ευρώ περισσότερη λιτότητα, τα συν της συμφωνίας

Ανακοινώνοντας την ύπαρξη συμφωνίας στο Eurogroup για επιστροφή των τεχνικών κλιμακίων των θεσμών αμέσως μετά την Καθαρά Δευτέρα και την ολοκλήρωση της συμφωνίας σε τεχνικό επίπεδο (staff level agreement) εντός ολίγων ημερών, κυβερνητικές πηγές τονίζουν ότι «η Συμφωνία περιλαμβάνει τελικά τον απαραίτητο όρο που έθεσε η ελληνική πλευρά για 'ούτε ένα ευρώ

περισσότερη λιτότητα'».

Όπως εξηγούν, η ελληνική πλευρά δέχθηκε την νομοθέτηση μεταρρυθμίσεων που θα εφαρμοστούν από 01/01/2019 και μετά, υπό την προϋπόθεση ότι το δημοσιονομικό ισοζύγιο θα είναι απολύτως ουδέτερο. Πρακτικά, συμπληρώνουν, στην Αθήνα θα εξεταστεί η αλλαγή μείγματος πολιτικής από το 2019 και μετά, χωρίς περαιτέρω δημοσιονομική επιβάρυνση.

Μάλιστα σύμφωνα με το Μαξίμου η συμφωνία αφήνει περιθώρια και για ιδιαίτερα θετικές εξελίξεις. Όπως σημειώνουν οι ίδιες πηγές, στα θετικά της πολιτικής συμφωνίας, που μένει όμως να προσδιοριστεί σε επίπεδο τεχνικών κλιμακίων, είναι η δυνατότητα επιστροφής της εργασιακής κανονικότητας των συλλογικών διαπραγματεύσεων νωρίτερα, δηλαδή πριν το τέλος του προγράμματος. Επίσης «πολύ σημαντική είναι η δέσμευση από πλευράς Κομισιόν, που αναμένεται να εξεταστεί σε επόμενο Eurogroup, ώστε να εξαιρεθεί από τις δαπάνες για τον υπολογισμό του πρωτογενούς πλεονάσματος ένα πρόγραμμα χρηματοδότησης ύψους 3 δισ. ευρώ για τη δημιουργία τουλάχιστον 100.000

θέσεων εργασίας τα επόμενα δύομισα χρόνια».

Τη χρηματοδότηση ενός τέτοιου προγράμματος ήδη διαπραγματεύεται η ελληνική πλευρά με την Παγκόσμια Τράπεζα σε συνεργασία με ευρωπαϊκούς οργανισμούς, διευκρινίζουν οι ίδιες πηγές.

ΔΝΤ: Πολλή δουλειά ακόμη για το staff level agreement

Το ΔΝΤ χαιρετίζει τη σύγκλιση απόψεων μεταξύ της ελληνικής πλευράς και των δανειστών που επιτρέπει την επιστροφή των θεσμών, ωστόσο παραμένει επιφυλακτικό ως προς την επίτευξη συμφωνίας σε τεχνικό επίπεδο για την ολοκλήρωση της β' αξιολόγησης σε αυτή τη φάση.

«Καλωσορίζουμε την πρόοδο των ελληνικών αρχών προς την ικανοποίηση των απαιτήσεων των θεσμών σε ζητήματα-κλειδιά. Σε αυτή τη βάση, συμφωνήσαμε για την επιστροφή της αποστολής των θεσμών. Θα χρειασθεί περισσότερη πρόοδος προκειμένου να γεφυρωθούν οι διαφορές και είναι πολύ πρόωρο να επενδύσουμε στην προοπτική επίτευξης συμφωνίας σε τεχνικό επίπεδο (staff level agreement) κατά τη διάρκεια αυτής της αποστολής» αναφέρει η ανακοίνωση του Ταμείου.

Πρωτογενές πλεόνασμα 2% για το 2016 εκτιμά ο Μοσκοβισί

Από την πλευρά του, ο Πιέρ Μοσκοβισί τόνισε τη σημασία να υπάρχει μια ισορροπημένη συμφωνία. Έχουμε σκληρή δουλειά μπροστά μας και πρέπει να συμφωνήσουμε σε όλες τις λεπτομέρειες του πακέτου για την ολοκλήρωση της συμφωνίας καθώς και για την δημοσιονομική τροχιά. Στάθηκε στα καλά δημοσιονομικά στοιχεία του 2016 και την υπεραπόδοση που, όπως είπε, υπήρξε με το πρωτογενές πλεόνασμα να κινείται στο 2% του ΑΕΠ.

Αν αυτό επιβεβαιωθεί από την Eurostat τον Απρίλιο, είπε, αυτό θα σημαίνει ότι η Ελλάδα κάλυψε το στόχο της φετινής χρονιάς (1,75% του ΑΕΠ). Όπως είπε υπάρχει νέο μομέντουμ μετά το Eurogroup που προετοιμάστηκε καλά.

Μαξίμου: Μόλις αναρρώσει ο κ.Μητσοτάκης μπορεί να ζητήσει ξανά εκλογές

«Διαβάσαμε την ανακοίνωση της Ν.Δ. για τη συμφωνία στο Eurogroup. Μάλλον την είχαν γράψει από χτες», σχολίασαν το βράδυ της Δευτέρας κυβερνητικοί κύκλοι, απαντώντας σε ανακοίνωση της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Νωρίτερα, η ΝΔ κατηγορήσε την κυβερ-

νηση ότι επιχειρεί να κοροϊδέψει τους πολίτες. «Ενημερωθήκαμε επίσης για την ασθένεια του κ. Μητσοτάκη και την αναβολή της προγραμματισμένης ομιλίας του. Του ευχόμαστε περαστικά και περιμένουμε όταν αναρρώσει να ζητήσει εκ νέου εκλογές», ανέφεραν οι ίδιοι κυβερνητικοί κύκλοι.

Χωρίς μετρό, ηλεκτρικό και τραμ την Πέμπτη

Σε 24ωρη απεργία θα προχωρήσουν την Πέμπτη 23 φεβρουαρίου οι εργαζόμενοι στο μετρό, τον ηλεκτρικό σιδηρόδρομο και το τραμ, αντιδρώντας στη νομοθετική ρύθμιση, με την οποία θα εκχωρείται στον ΟΑΣΑ η εμπορική εκμετάλλευση σταθμών και χώρων της ΣΤΑ.ΣΥ. «Απαιτούμε να αποσυρθεί εδώ και τώρα η καταστροφική και αδικαιολόγητη ρύθμιση τροποποίησης του άρθρου 5 του νόμου 3920/2011 που μειώνει τα έσοδα της ΣΤΑ.ΣΥ και θέτει σε άμεσο κίνδυνο τον δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της» δηλώνουν τα σωματεία εργαζομένων στις σταθερές συγκοινωνίες, επισημαίνοντας πως η εν λόγω ρύθμιση θα προκαλέσει τεράστια και ανεπανόρθωτη ζημιά στο φορέα στερώντας του νόμιμα έσοδα απαξιωντάς τον και υπονομεύοντας το δημόσιο χαρακτήρα του.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

